                          EL HOMBRE MÁS VALIENTE
Había una vez, hace miles de años, un dios llamado Lysannder, era alto, con ojos color café muy oscuro, pelo corto y desordenado de color castaño claro, tez morena, tenía una mente amable y valiente, este contaba con el poder de dar vida, Rosse, tenía una mente brillante e inteligente, era de un tamaño normal, su pelo era medio rizado y muy voluminoso, este mismo le llegaba hasta los hombros y era de un color castaño claro medio rojizo, era de tez blanca, tenía ojos negros, con el poder de dar el conocimiento y valores, Percy, era bastante alto, de tez blanca, tenía el pelo largo blanco y un poco rizado al igual que su barba, sus ojos eran de color azul oscuro, este era dios consejero y el amo de la sabiduría, era muy pensativo en la toma de decisiones pero nunca se equivocaba, y por último el dios Scorpius, era de estatura normal, ojos plateados, pelo liso y corto de color rubio platinado y tez blanca, este último era egoísta y celoso, pero a la vez agradecido y generoso, sus poderes eran dar una razón y un sueño por el cual vivir y castigar a aquellos que se lo merecían. Una característica que todos los dioses tenían en común es que son inmortales.
Los dioses al principio vivían solos en un paraíso floreado y mucha vegetación, junto con una cascada de agua cristalina.
Desde hace bastante tiempo se habían cuestionado el hecho de crear seres con vida para acompañarlos ya que se aburrían siendo ellos cuatro, así que después de pensarlo mucho decidieron hacerlo, en un principio pensaron en que estos seres debían ser iguales a ellos, pero debido a la complejidad y precisión que se tenía que tener para esto decidieron crear unos seres sin poderes. Así fue como con un conjunto de agua de la cascada, flores verdes y rojas, frutos silvestres y barro los dioses moldearon a estos seres de una forma muy similar a ellos, también crearon animales y vegetales para que estos se pudieran alimentar, cada uno de los dioses puso parte de sus poderes para crear estos seres, llamados humanos.
[bookmark: _GoBack]En un principio los dioses vivían con los humanos, pero a medida de que su población fue aumentando tuvieron que crear un planeta solo para ellos, pero de vez en cuando los iban a ver sin que estos lo supiesen. Al pasar los siglos los humanos fueron cambiando y teniendo pensamientos propios, como empezar a crear escuelas, pero también hicieron cosas malas, como creer que el poder y los beneficios lo eran todo en este mundo, como también estos mismos empezaron a descuidar el plantea, empezaron a adorar a los cuatro dioses, pero hubo uno que lo creían inservible, ya que no comprendían el real significado de la vida, los dioses al notar esto querían que parara, así que crearon los terremotos, tsunamis y volcanes, estos tenían mayor intensidad si los humanos cuidaban o no la Tierra, a todos los dioses les gusto este método excepto a Scorpius, que estaba muy resentido porque los humanos no lo adoraban.
Así fue como Scorpius cada día les fue teniendo más odio, un día, por la noche decidió ir a la Tierra, cuando llegó empezó a matar a muchos humanos y animales, como también genero terremotos, tsunamis y erupciones devastadoras, la Tierra era un total caos, cadáveres de personas y animales por todas partes, el suelo partido, lava en el suelo y la gente estaba muy atemorizada.
Por otro lado, los otros tres dioses, a la mañana siguiente empezaron a buscar a Scorpius, al no encontrarlo se dirigieron inmediatamente a la Tierra, al encontrarse con todo el caos, los tres dioses, Rosse, Lysannder y Percy reunieron fuerzas para poder detener a Scorpius, hubo una pequeña batalla entre los dioses y un humano que se les unió, lucharon hasta detener a Scorpius y lograr quitarles sus poderes, lamentablemente el humano que les ayudo murió.
Finalmente Rosse, Lysannder y Percy consiguieron arreglar las casas, monumentos, escuelas, y el suelo, Lysannder se encargó de resucitar a todos los humanos y animales, estos mismos decidieron no resucitar a ese hombre llamado Miguel de Cervantes ya que murió de una forma digna y para proteger a muchos otros, Rosse y Percy les devolvieron sus recuerdos, su conocimiento, y su sabiduría, cuando terminaron los dioses crearon un colegio llamado Colegio Miguel de Cervantes, en honor al único humano que se atrevió a arriesgar su vida para salvar la de los demás, desde ese entonces ese colegio se dedicó a enseñar a sus alumnos la historia de su colegio, pero principalmente enseño a estos a ser buenas personas y no dejarse llevar por el odio y la ambición, también, al pasar los años termino enseñando las materias que conocemos hoy en día.


