EVA LA CONSTRUCTORA

Eva era una hermosa mujer, princesa de la Aldea del Sonido hija del Dios Zeus el gran Constructor y la madre era Atenea Diosa de la Sabiduría. Esta Aldea era la más importante dentro de los Reinos de los Dioses, que estaban constantemente observando a los seres humanos y los cambios que se producían en las fases de su vida. Y cuando necesitaban ayuda, los guiaban para que cada día obtuvieran mayores beneficios para sus vidas.
Un día Eva conoció a un pretendiente llamado Maximus Dios de la Educación, quien estaba interesado en poder ayudar a los seres humanos a salir de la ignorancia y para esto había intentado miles de formas que no habían dado resultado, debido a que las personas eran ignorantes y falto de conocimiento y no entendían las formas que utilizaba Maximus para poder enseñar  las letras, las artes, la música y toda aquellas sabiduría que puede hacer cambiar la vida de los seres humanos.
Un día se presentó ante Eva Gara el Dios del Control, quien le tenía envidia a Maximus pretender a Eva ya que él quería casarse con Eva para mantener  el control total  de la Aldea del Sonido y sobre los seres humanos para que hicieran su voluntad.
Eva descubre  las malas intenciones  de Gara por lo que pierde la confianza  y la posibilidad de casarse con él, quedando aparte de la vida de Eva. Para demostrar que Maximus era a quien ella elegiría para compartir su vida juntos para toda la vida, le propone  la idea de construir el edificio más lindo e importante de la Aldea del Sonido, para que reúna a los Dioses más sabios y ellos en forma organizada, entreguen  la instrucción adecuada y completa a los seres humanos de la Aldea del Sonido 
[bookmark: _GoBack]Al oír la maravillosa noticia, Maximus en honor a la imaginación y al conocimiento el cual logra realizar un cambio en la vida de los seres humanos , el año 1986 el 17 de junio crea el Colegio Miguel de Cervantes y al mismo tiempo se casa con Eva teniendo 2 hijo llamados Iruka e Ino,  los cuales serán los primeros  en recibir la educación  basada  en el amor ,fe y superación, junto a  todos los seres humanos  que estén dispuesto a viajar  en el mundo  del conocimiento y los poderes  que se obtiene atraves de la educación de este colegio de la Aldea del Sonido.  
 


