El comienzo del colegio Miguel de Cervantes 

Hace treinta y cuatro años atrás… un héroe, el cual nadie recuerda su nombre  era un semidiós  aventurero, rápido, ágil, quería el bien para las personas  e  iba viajando de ciudad a ciudad por si alguien necesitaba de su ayuda hasta que llegó a Punta Arenas, tenía un clima helado y vientos fríos. Se encontró con unos niños, los niños le pidieron que por favor le ayudara a construir un colegio para ellos ya que deseaban aprender a leer y escribir, el héroe aceptó sin pensarlo.
Ya habían pasado tres días y el héroe no sabía por dónde partir no tenía claras sus ideas, entonces le pidió ayuda a las tres diosas quienes eran la diosa de la construcción, la del orden y la de la educación. La diosa de la construcción tenía el cabello largo, negro y ondulado, la diosa del orden tenía el cabello pelirrojo y le llegaba hasta los hombros, la diosa de la educación tenía el cabello largo y de color rubio y las tres diosas vestían con un vestido largo de color blanco. 
El héroe sin perder más tiempo le pidió ayuda a las tres diosas a construir un colegio para los niños. La diosa del orden le aclaro las ideas al héroe le dijo por donde tenía que empezar y donde construiría el colegio, la diosa de la construcción le dijo los materiales necesarios que tenía que utilizar y los pasos para construir el colegio. La diosa de la educación le dijo como tenía que preparar los estudios para los niños, el héroe le agradeció  a las diosas, las diosas sin más que decir volvieron al Olimpo. 
El héroe ya había comenzado a construir el colegio y también busco profesores para que le enseñaran a los niños, ya habían pasado 3 semanas y el héroe ya estaba terminando el colegio todas las personas quedaron sorprendidas por la rapidez del héroe

[bookmark: _GoBack] Al día siguiente inauguraron el colegio Miguel de Cervantes, el cual, se llamaba así ya que un niño tenía el libro del Quijote de la mancha escrito por Miguel de Cervantes el cual fue el primer libro que leyeron. Los niños le agradecieron al héroe por lo que hizo. Las personas de la ciudad recordaron por siempre al héroe, por construir un colegio a los niños.




