Diana y su casita

Hace 40 años atrás en el cielo, el clima era cálido habían nubes y era bastante agradable, en este lugar se encontraba Diana ella era inteligente, miedosa, aventurera tenía los ojos cafés, pelo oscuro, y era de estatura baja, era la diosa de la educación, también estaba su madre Eliza que era dulce, impaciente, educada, tenía pelo rubio, era alta y delgada, era la diosa de la sabiduría también se encontraba su padre Marcus él era paciente, estresante, gracioso, tenía pelo castaño, ojos azules y era de tez morena, él era el dios de la creación.
Un día estaba Diana jugando con su padre y se dieron cuenta de que un poco más lejos de donde ellos estaban había una pequeña casa blanca y la fueron a buscar, a Diana le gustaba mucho esa casa la usaba para jugar con sus muñecas pero ella quería que esa casa fuera un poco más grande para que ella pudiera entrar pero no sabía si eso se podía, así que le pregunto a su padre si podía hacer que esa casa fuera un poco más grande y su padre le respondió que si de verdad quería que esa casa fuera más grande tenía que esperar diez años, cada año harían que esa pequeña casa fuera creciendo así durante diez años.
Los primeros 4 años todavía la casa no era lo suficientemente grande para que Diana  pudiera entrar, su padre dijo que no le podía decir a nadie que podía ser peligroso hasta los cinco primeros años, pero un día ya no aguanto más y le dijo a su amigo que tenía una casa que todos los años crecía un poco, él pensó que era mentira, así que se la mostro y él dijo que no crecía pero ella le dijo que tenía que esperar un año y volvería a crecer  y el niño se llevó la casa, Diana no se dio cuenta hasta que su amigo se fue y ella quería jugar con la casa pero no la encontró y pensó que su amigo se la podía haber llevado entonces mandó a su fénix llamado Zeref que era muy peculiar tenía ojos negros, pelaje rojo y era muy extrovertido, aventurero y valiente ,le dijo que tenía que ir a buscar esa casa que era tan preciada para ella, Zeref fue a buscarla se tardó horas pero resulta que Kokeshe el dios de la muerte se lo había robado a el amigo de ella.
Diana llamo a su padre, a su madre, a Zeref y a otros dioses para que fueran a buscar la casa, llegaron a el lugar en donde estaba Kokeshe y Diana le dijo que era suya, pero él se negaba a entregarla, decía que él había encontrado la casa, Kokeshe le disparo con su arco a Marcus, Diana fue corriendo a ver a su padre muy mal herido, él le dijo que la casa la usara para algo bueno, algo responsable, y que si el moría la casa iba a crecer, lamentablemente el murió, y la casa creció tanto hasta derrumbar todo el lugar, la casa cayó y se partió a la mitad.
Cayó en una ciudad llamada Punta Arenas, todos fueron a ver qué había pasado con la casa, de una lado de la calle quedo una parte y en el otro lado de la calle estaba la parte restante de la casa, decidieron que la casa la iban a dejar en ese lugar pero taparon la ruptura de la caída y quedaron dos casas una por cada lado de la calle, Diana no sabía que iba a hacer con las casas, solo sabía que la quería utilizar para algo bueno y como ella era la diosa de la enseñanza pensó en hacer un colegio,  pensó por mucho tiempo si era buena idea hacerlo, pero no sabía ni como lo iba a llamar, pero un día se decidió, lo pintó, le puso sillas y mesas en todas las salas que habían en el lugar, ahora debería pensar en el nombre que le iba a poner al colegio, justo ese día se puso a leer un libro llamado Don Quijote de la mancha, pensó que era tan bueno que debía tener algún reconocimiento, entonces le puso el nombre del autor del libro “Miguel de Cervantes”, y así es como Diana decidió hacer un colegio llamado “Miguel de Cervantes”.



 


