Origen del Colegio Miguel de Cervantes  

Hace mucho tiempo en el frío pueblo de Punta Arenas ocurría una época de conflicto entre aldeanos y nobles donde los aldeanos se quejaban de la desigualdad de educación. El hijo del Rey Midas, Slade quería ayudar a los aldeanos pero ellos no lo escuchaban y su padre no lo dejaba ayudarlos. Slade era un adulto joven de pelo negro, delgado y alto. Era inteligente y siempre le gustaba ayudar a las personas. Slade buscó ayuda del dios de la educación Prometheus y él recomendó crear un colegio. 
El Rey Midas escuchó la idea que se le compartió a su hijo y decidió encargarse de este problema, el Rey fue por su hijo con un equipo de guardias y lo encarceló. Slade al estar encarcelado no supo qué hacer y entonces se dio cuenta que el conflicto entre su padre y los aldeanos se había hecho más intenso. Los aldeanos habían empezado a quemar algunos establecimientos del Rey y los guardias empezaron a ejecutar a los aldeanos. Slade furioso al no poder hacer nada empezó a gritar de enojo. 
De repente Slade se tranquilizó al darse cuenta que la celda estaba abierta y se preguntaba quién pudo abrirla y entonces apareció un guardia que miro a Slade y le dijo “Tu eres la esperanza de la ciudad vete”. Slade antes de irse le preguntó al guardia 
-¿Cuál es tu nombre? 
-Miguel de Cervantes- dijo el guardia 
-Lo tendré en cuenta- contestó el príncipe 

Slade salió del calabozo y miró a su alrededor el conflicto que se estaba desatando entre aldeanos y guardias. Slade fue a la aldea desde donde los aldeanos iban al reino a quemar los edificios del Rey. Slade le contó al pueblo su idea de un Colegio para establecer de buena manera la educación, pero el pueblo le preguntaba quién construiría el Colegio y que el Rey lo destruiría. Slade ya no sabía qué podría hacer, entonces se dio cuenta que el guardia Miguel de Cervantes había propuesto la misma idea pero al Rey y el Rey se preguntaba por qué debería aceptar la propuesta y Slade con Miguel le contestaron que así se acabaría todo esto. 
[bookmark: _GoBack]El Rey les dijo que aceptaba la propuesta pero un guardia del Rey no estaba de acuerdo y entonces en un intento de asesinar a Slade, Miguel se dio cuenta y se interpuso en el camino del guardia perdiendo la vida por Slade. Y como castigo Slade asesinó al guardia Miguel de Cervantes le dijo a Slade “Lo logramos” siendo esas sus últimas palabras. Y en honor a él, Slade llamó al Colegio. “Colegio Miguel de Cervantes”.       
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